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AIAKPROTH\/A

Ta kafdtepa @povriotipia tns néAns

MaBnuatikd I Aukeiou
Alaywviopa
otov Aladoplko AoyLopo
Ocua 1°
A. Na XapoKTnploeTe TIC MPOTACELS TTOU aikoAouBouyv, ypadovtag oto TeTpadlo dimAa os
KAOEe ypAUHO TTOU VTLOTOLXEL 0 KABE epwtnon TN A€ ZwoTo, av n mpotacn ivat aAndng

N ™ A&€n Aabog, av n npotaon eival Aadoc.
(Movaédec 10)

1. Eotw Qo cuvaptnon f OUVEXNCG O€ éva SlaoTnUa A KoL mopaywyiolun og kabe

EOWTEPLKO onpeio tou A. Av f'(X) > 0 oe ka0e ECWTEPLKO ONWELO X TOU A TOTE N

ouvaptnon f etvau yvnolwg avfovoa oto A. 2 N
' 1
2. Nakape Xl =1 _{X|77,UX = O} loxVeL  (opx) :_nyzx : 2 A
3. Avnouvdaptnon f mnapaywyiletal oto [a, 4] HE F(B) < f(a),
tote urapxet X, € (@, B) térowo wote f'(x,) <O. 2 N

4. KabBe ouvaptnon f OUVEXNG o€ éva onpeio tou mediou oplopoU TG eiva Kot
napoywyiotpn oto onpeio auto. 2 N

5. Mua cuvaptnon f He redio oplopol 1o A Aépe OtL tapouotdlel (0ALKO) PEYLOTO OTO

x,e A, otav f(X)<f(X)yakade xeA . > N
B. Na Statunwoete 1o Oewpnpua Méong TLUAC KAl TNV YEWUETPLKH TOU €pUNVELa.
(Movabdecg 7)

. 'EOTW Mo ouvaptnon f oplopévn o€ éva Staotnua A . Na amodeifete dtLav :

e n f elvaiouvexficoto A ka
e f'(x)=0 yla K&Oe ecwTepLkd onpeio x tou A
toten f eival otaBepr oe 6Mo to Sldotnua A .
(Movadec 8)

seAida 1 and 3 AIAKPOTHMA TA KAAYTEPA OPONTIZTHPIA THZ MOAHZ
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Ta kafdtepa @povriotipia tns néAns

Ocua 2°
’ ' 2
A. Aivetar n ouvaptnon F(X)=In (X )

1) Na Bpeite 1o medio oplopoUv Kal TNV MAPAYWYO TNG f. (Movadeg 5)
2) No Bpeite ta onueia tnc C; ota omola n edpamtopévn SLépxetat amod TNV apxr Twv
afovwv. (Movadec 4)
3) Na pehetioete tnv T we mpoc tv povotovia . (Movabeg 6)
B. Aivetat n ouvdptnon f(X)= x> —nux.

a) Na Bpeite to mpoonuo tn¢ Sevtepng mapaywyou tng ouvaptnong f .(Movadeg 4)
B) Na Seifete OTL UTLAPYXEL LOVABLKO X, € (0%) tétowo , wote (%)) =0. (Movddeg 3)
y) Na peretioete tnv f we mpoc tnv povotovia. (Movadeg 3)

Ocua 3°

T T
A. Av yia tn ouvdptnon f oxtouv: f oplopévn kat mapaywyiown oto (—E’Ej UE

, T
f(0)=2ko | (X)-GUVX = f (X)(77,L1X+GUVX) yla kdbe X € (_E’Ej' TOTE va Bpetlte
Tov TUTo tnG ouvaptnong f . (Movadecg 10)
, , () = xInx, x>0
B. Awvetal n ocuvaptnon = 0, «=0
a. No amodewxBei 6t n ouvaptnon f eival cuvexrc oto 0. (Movadeg 3)
b. No pehetrioete we mpoc tv povotovia t cuvdptnon T . (Movabdec 5)
c. Na anodeifete 6tLwoxver f'(X+1) > f(Xx+1)— f(X) yiakage x>0.

(Movabdecg 7)

seAida 2 arnd 3 AIAKPOTHMA TA KAAYTEPA OPONTIZTHPIA THZ MOAHZ
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Ocua 4°
‘Eotw ouvdptnon f :(0,+0) >0 pe:

f@W=0, f'O)=-1 ka T"X) =" yiakéBe x>0
No amnodeifete ot :

1. nouvaptnon f napaywyiletatl kat tpitn dopd.

2. £ =[] .

3. nouvaptnon 9(X)=—F'(X)e""™, x>0  eivai otaBepn.

4, T(X)= —e'™ yta kdBe X>0 .

5. f(x)=—Inx,x>0 . (Movabec 25)

Aldpkela eE€taong: TPELS (3) wPEC LETA TN SLavour Twv

dwtoavtypadwv.

KaAn Emtituyia

OMATENQNYMO KAGHIHTH

NMANNHZ KANOYAAZ
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